
令和5年度 八女・立花学童保育所 保護者アンケート

実施期間：令和5年11月15日(水)～11月25日(土)

調査対象：八女･立花学童保育所 通所児童の保護者

対 象 数 ：591世帯

回 収 数 ：408世帯

回 収 率 ：69.1％

社会福祉法人 飛形福祉会



社会福祉法人 飛形福祉会 八女学童保育所

 より良い学童保育所にするために、保護者様のご意見をお聞かせください。
貴重なお時間を頂き大変申し訳ありませんが、以下のアンケートをお答えいただきますよう
ご協力よろしくお願いします。

あてはまる項目を○で囲んでください

2年生 3年生 4年生以上

⾧峰 上妻 三河 八幡

川崎 岡山 立花 筑南

あてはまる項目に○を記入してください

良い 普通 悪い 大変悪い

1 安全面に不安はありますか？

2 清掃は行き届いていますか？

良い 普通 悪い 大変悪い

1 明るい表情で応対できていますか？

2 言葉使いは適切ですか？

3 態度はどうですか？

4 子どもへの対応はどうですか？

5 保護者との連携はどうですか？

6 電話での対応はどうですか？

7 相談対応は適切に出来ていますか？

現在の学童保育所について 満足 普通 不満 大変不満

1 学童保育所に満足していますか？

はい いいえ どちらでもない

1

2

1 支援員の子どもへの対応 2

3 職員体制（支援員の数） 4

5 保護者との関わり・連携 6

7 学校と地域との連携 8

9 安全の確保・対策 10

その他のご意見、ご要望、お気づきの点がありましたら、遠慮なくご記入ください。

特になし

あなたが学童保育所に求める事は何ですか？（最大3つまで○を記入）

苦情・要望への対応

行事活動

遊びの工夫

ご利用中のお子様の学年（兄妹全て）

令和５年度 八女・立花学童保育所 保護者アンケート

宿題を済ませられる様な声かけ

おやつについて（夕方提供しています）

1年生

福島

忠見

大変良い

  

ご利用中の小学校区学童保育所

施設・設備について

支援員について

おやつの影響で夕食が食べれないことがありますか？

おやつの量は適量ですか？

大変良い

大変満足
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Ｑ：施設・設備の安全について
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※お断り

　このアンケート結果は法人のホームページで公開する事としております。

　個人が特定される意見及び回答については公開を差し控えさえていただきます。

学童保育所 その他のご意見、ご要望、お気づきの点がありましたら、遠慮なくご記入ください。(自由記述) 学童からの回答

01福島 いつもお世話になっています。学童支援員の皆さまのおかげで安心して仕事する事が出来子ども自身も楽しんで過ごせている様です。

01福島 縦割りクラスが良く、とても楽しそうにしています。お誕生日会や公害活動等、色々な催しもして頂けてありがたく思っています。

01福島
おやつで好き嫌いがあり、食べきれない時はあったりします。

支援員の方々、普段からの見守り活動ありがとうございます。

01福島 子どもの対応、親の対応と大変かと思いますが、いつもありがとうございます。

01福島
もうすぐ２年生です。今はおやつの影響でご飯が食べられないという事はなくなりましたが、１年生になりたてのころは、ご飯が入らなく

なっていました。一つだけ食べて、あとは持ち帰ってきてと言ってました。今は全部完食してきます(笑)
今後食事などに影響がありましたら支援員にお伝えください。

01福島

真夏が過ぎ去ってようやく外での遊びが出来るようになった時期に、おやつの時間が遅くなって、外で遊ぶ時間が無かったという事が度々あ

りました。子どもに聞いてみると、”〇〇さんが怒られていたから””連帯責任で注意をうけていた”等と聞きました。子どもたちにきちんと

ルールを教えていただく事はもちろん、重要ですが、時にはゆる～くみてあげても良いのでは？と思える時も有ります。みんながそろってな

くても、終わってなくても、先に遊んでもOKな時もあっていいのかな～と思います。

☆要望としては、なるべく時間とおりにおやつを済ませていただくと助かります。昨年はもっと早い時間におやつを食べ始めていた様な感じ

がしますが・・・児童が多いので先生方も大変だと思います。時にはゆる～っと見ていただいているとも思っております。

トラブルなどがあった場合は、まずお子さまひとりひとりの話を聞いた後解決するようにしています。

その後全体で共有すべきトラブルがあった場合は、おやつの時間を利用して話をしています。

その為時間通りにおやつを始める事が出来ない事がありますが、なるべく外遊びが出来る様に時間配分を考えて行きたいと思います。

01福島
無理だと思いますが、音読と計算カードまでチェックしていただくと、すごく助かります。家に帰るとすぐ寝てしまい困っています。すみま

せん。
お子様の学力把握の為、お忙しいとは思いますが、音読と計算カードのチェックは保護者様でお願いしたいと思います。

01福島
テレビやYouTubeなどはあまり見せたくないです。先生方に対して、子どもたちが「〇〇くん」等と呼んでいるのが気になります。いつも大

変お世話になり、ありがとうございます。
現在YouTubeは見せておりません。先生に対して「〇〇先生」と呼ぶように声掛けしていきたいと思います。

01福島 いつもお世話になっております。ご迷惑おかけしますが、よろしくお願いします。

01福島 見極めが難しいと思いますが、子ども同士のじゃれあいが酷い時は声をかけて頂いたり、止めて頂ければ助かります。 様子を見ながら声掛けをし、静止していきます。

01福島
学年が上がるとともに学童に通う子供が減っていく状況と思います。学童に通う間に、一人での下校等も出来る様に定時（17時etc）になっ

たら、帰宅させるシステムを作っていただきたいと思います。子ども達の成長の為に練習の機会が出来ればと思って野提案です。
ご提案ありがとうございます。八女市からの指示もあり、玄関までの送が基本となっております。

01福島
いつもお世話なっています。いつも先生方がしっかりわが子を見守ってくれていると感じています。明るくしっかりと今日あったことなど様

子も含めて話して下さるので、安心して通わせれています。ありがとうございます。

01福島 子どもが悪い所ばかりを言わず良い所も言うべき 日頃のお子様の様子を見て、褒めさせていただいたこともお伝えしています。

01福島
いつもよくして頂き大変助かっております。おかげで安心して仕事ができています。新しい支援員さんの紹介などあればいいなあと思います

(*^▽^*)
おやつの時間などに子どもたちに新しい支援員の紹介をしていきたいと思います。

01福島 楽しく学童へ通ってくれて、大変うれしいです。ありがとうございます。

01福島
職員さんの異動後の子ども達の不満はかなりのものでした…仕方ない事とは思いますが、一斉に異動は親としても不安でした。職員さんのお

陰で、ようやく学童での生活にも慣れ、楽しく過ごせている様です。コロナも落ち着いたので、以前の様に、行事活動の再開も希望します。
学童本部と協議をしながら、行事活動の再開などを検討していきたいと思います。

01福島
去年と比べて、土曜日の外遊びの時間が少なくなったとのことです。（特に午後）その理由で、あまり行きたがらなくなり、仕事がある日な

ど困っています。

運動場で行われているスポーツクラブなどの兼ね合いで、運動場の使用が出来ない事も多いですが、

今後校舎の工事が終わり次第中庭を利用し、外遊びを増やしていきたいと思います。

01福島
子どもへの対応→人によって疑問はある

おやつ→たまに少ない様です。

お子様の対応については学年に応じて平等に接していきたいと思います。

おやつの量に関しては、予算を踏まえ適切な量のおやつを提供していきたいと思います。

01福島

先生が一度にがらりと入れ替わり、子どもも慣れずにストレスがたまったりしたようです。先生に対し、生意気を言う事は、いけない事です

が、その場で当の先生から話を聞きたかった。他の数人の先生から、人づてに聞いても良く分からず、後々当先生に聞くと「〇〇さんは言っ

てないんですよ」と。子どもはその日に他の先生に叱られて謝ったそうですが、言ってないなら謝る必要はなかったのでは？と思いました。

その場にいたので、一緒にしかられたのだと思います。子どもは納得いかない様子です。今後は、一人一人、可能な限りでよいので、見て頂

きたいです。

お子様ひとりひとりのお話をしっかり聞き、お子様お互いが納得できるように努めてきたいと思います。

01福島 いつもありがとうございます‼感謝しかありません。

01福島 いつもお世話になっており、助かっています。色々と大変と思いますが、今後共よろしくお願いします。

01福島
おやつについて…16：30おやつは遅すぎると感じます。（夕飯18：00～なので）1～3年生位だけでも、できればもう少し早目に出して欲し

い。
おやつの時間については子どもたちと話し合いながら決めていきたいと思います。

保護者の方からの意見、要望、気づきの点
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01福島

いつも子どもが大変お世話になっていおります。当初は心配（初めての利用で）しておりましたが、毎日楽しそうに帰宅してくる我が子を見

て安心しております☆学童で起こった事等先生方がお話してくださり、とても助かっていおります。勉強面に関してもサポートしてくださり

ありがたいです。引き続き利用させて頂きすので、よろしくお願い致します。

☆いつも〇〇くんのお母さん。と色んな先生方より声をかけて頂き嬉しい限りです。☆先生方も忙しい中となりますので、体調にお気を付け

ください。いつもありがとうございます。
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02長峰
いつもありがとうございます。子どもが楽しそうに通っているのは先生たちのお陰です。又、宿題も済ませて帰ってくれるので、本当に助

かってます。これからも、よろしくお願いします。

02長峰 いつもよくしてくださって、ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

02長峰 おやつ→多い 現在、おやつの数量を減らして提供しています。

02長峰
日頃よりお世話になり感謝いたします。高学年の女子がみんなと同質で下着姿で着替えているのを見かけました。体つきも大人と同じように

なられており、配慮が必要ではないかと思います。別室での着替え、カーテンやパーテーションでの仕切り等有りますと安心です。
1階のクラスは多目的トイレを、2階のクラスは保管室を使用し、着替えが行える様に配慮しました。

02長峰 いつも良く見てくださり、ほめていただく事も多く親として感謝しています。

02長峰

・おもちゃに飽きて楽しくないと言っていた。

・欲しいおもちゃを子どもにアンケートをとるのは？（買い足す時）

・別の学童のおもちゃを回して使う

おもちゃが購入できる（年に1回）クリスマスプレゼントを選ぶ際には、日頃子ども達の様子や言葉を参考にしながら、おもちゃを選び、購

入を行うようにしています。

02長峰 不審者が建物内に侵入してきたり、火災時など、1階2階ともに、出入り口が玄関しかないのでしょうか？ 建物の構造上、1階の出入口は玄関のみです。2階は非常口があります。

02長峰
6年お世話になっていて、重度アレルギーを色々持っている為、大変ご迷惑おかけしていますが、毎年申請書にも登園する書面にも記入してい

たにもかかわらず、アレルギーのお菓子が出された事に関して残念な気持ちでした。

おやつを提供する際には、アレルギー品目の確認を2人で厳重に行うようにし、アレルギーを有する児童用のおやつＢＯＸを使用し、おやつ

野提供を行っていきます。
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03上妻 いつも見守って頂きありがとうございます。先生たちのおかげで安心して仕事ができます。これからもよろしくお願いします。

03上妻

子ども同士のトラブルに充分に対応できていないなと感じる事がありました。1年生のうちの子が3年生に何人かで詰め寄られた事があった事

を聞き、「先生に言った？」と聞くと「言ったけど…」ときちんと解決に至っていない様子でした。その後も何度か上の学年の子とトラブル

になっている様で…ちなみに、学童側からの報告はないです。いつも

また、知人の子どもは大人の前ではそんな事はないけど、支援員の方と子どもだけになった時、口が悪いとも聞きました。言葉使いの良し悪

しを教える立場なのでは？と思いますが。子どもたちじゃちゃんと親に話してますよ～。

登所してずいぶん経った頃にアプリで登所のお知らせが来る事が何度かありました。

（実際に登所した時間と大幅に違う）一度指摘しましたが、登所してすぐタイムカード？を押すよううながしてください。

トータル的に来年度預けるが申込はしたものの、迷っています。仕事もあるし、本当は預けたいが、本人があまり行きたくないと言うので

困っている現状です、人員不足を理由にして良いものではないかと

子ども同士のトラブルで充分にご対応出来ず、お子様に嫌な思いをさせてしまい、大変申し訳ございません。子どもたち同士での解決もみら

れますので、基本的には見守り支援を行っております。

言葉遣いにつきましては、その都度注意を行っておりますが、各ご家庭でもご注意頂きます様、ご協力お願い致します。

コドモンの打刻につきましては、登所してすぐに行うようお声掛けしております。全員登所後、打刻ミスがないのか確認を行っております。

お子様とのお話の中で気になる事等ございましたら、気軽に支援員までお声かけ下さい。

03上妻 いつもお世話になっています。

03上妻

・おやつに「ちくわ」があると聞きました。できれば、個包装のおやつのほうが衛生的なのでは？と思います。苦手なおやつがあり、残して

家でおやつを食べる事が多いので、おやつの内容、種類を見直していただけると助かります。

・友達間のトラブルも多い様で、先生方に迷惑をおかけしています。見守りしていただき、少しずつ良くなってきている様で安心していま

す。引き続きよろしくお願いします。

ご指摘ありがとうございます。出来るだけ、個包装の物をご提供するように致します。また、子ども達にも意見を聞きながら、お子様が好む

おやつをご提供したいと考え、選んでおります。同じような物にならないよう、中には苦手なおやつが出ることもあるかと思います。おやつ

の内容を見直し、提供してまいります。

03上妻
いつもお世話になっております。

学童保育はありがたい場所です。

03上妻 おやつの量は少ない 出来るだけボリュームのある物をご提供するように致します。

03上妻
いつも明るい笑顔であいさつしていただき、ありがとうございます。子どもも楽しく通っていますが、行事などがあればもっと楽しいかなと

思います。
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04三河 特にありません。いつもありがとうございます。

04三河 Ｉ先生が突然いなくなられて、その理由説明を聞いていなかったので、確実に全ての保護者に周知して欲しかった。 職員の守秘義務やプライベート保持の観点から理由説明などは差し控えさせていただきます。

04三河 入室の連絡がない時があるので、ちゃんとしているか声かけ、確認をしてほしい。 居残りや下校時間が異なる為、毎日同じ時間に確認を取る事が難しいですが、こまめにチェックする様に心がけていきます。

04三河 一番お迎えの多い17時くらいになったら、運動場から戻ってきていてほしい。（帰るまでに時間がかかるため）

以前は、17時から南庭に移動し遊んでいましたが、利用児童が多くなってきた為、子ども達と話し合いの結果、可能な限り運動場で過ごす時

間を長くする事にしました。習い事などのご都合により、早めの身支度の準備が必要な場合は、学童へ電話連絡をしていただけると助かりま

す。

04三河
毎日楽しく学童で過ごしてくれている様で、安心しています。製作や季節ごとのイベントも毎回楽しみに参加しています。これからもよろし

くお願いします。

04三河

毎日楽しく学童に通っていて、「土曜日、お仕事？じゃあ学童に行けるね」と話しています。年間の行事もたくさんあって、楽しみにして

行っています。（先生達とも仲良くて、安心して通わせられています‼）学校での相談ものってくれて、親も助かっています。ありがとうご

ざいます。

（第二教室の先生もそのままがいいです‼また、じゅり先生に担任になって欲しいです‼）

04三河 いつもありがとうございます。アプリが便利で助かっています。

04三河 いつも丁寧に対応して頂き感謝しています。子どもの表情を見ていたら、子どもにとって大切な場所のひとつであることがわかります。

04三河

子どもの様子を（良い事も悪い事も)伝えてもらっているので、とてもありがたいです！学童でのルールだったり（守る事ができる。できな

い)あると思いますが、学童の先生方と保護者で話し合える事も、できるので、安心して、預ける事が出来ています‼これからも宜しくお願い

します。
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05八幡 子どもの様子で気になる事があったら伝達して頂くなど、こまやかな配慮をして頂いて助かっています。

05八幡
悪い事等はしっかりと注意してほしいです。子ども同士のトラブルや仲間外れなどがあるようです…（いつも一人なので行きたくないと言う

事が多いです）忙しいと思いますが、気がけて頂くと助かります。

トラブルへの対応が遅れてしまい申し訳ありませんでした。子ども達の細やかな変化などがあればこちらからご報告、相談等させていただき

ますので、ご家庭の方でも気になる様子があれば職員までご相談していただけると助かります。

05八幡 いつもお世話になっています。安全に過ごせているので十分です。
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06忠見
最近おともだちや上級生とのトラブルを聞いたりするので、何か気付いたことがありましたら、あった時でいいのでその時は教えてもらえる

とありがたいです。

トラブルについては、子ども達同士での解決も見られますので見守り支援を行っています。お子様の話の中で気になる点があれば、遠慮なく

声をかけてくださると助かります。

06忠見 いつも楽しみにして学童に行っています。共働きのため、本当に助かっています。ありがとうございます。今後ともよろしくお願いします。

06忠見 もっと宿題をして欲しい。勉強の時間を1時間くらいやってほしい。

通常放課後の際は、着替えを済ませ各自宿題に取り組んでいます。個人差や宿題の内容によりますが２０分～３０分程度を要します。学校閉

校日（土曜・春・夏・冬休み・臨時休校日）は、１時間程度の学習時間が基本です。しかし、集中ができないため30分～45分で終わるように

進めています。学習を続けたい児童に関しては自主性に任せ取り組んでいます。勉強については、お子様と取り決めをして頂き、取り組んだ

勉強をおうちで確認していただけると助かります。

06忠見 いつもありがとうございます。

06忠見

・学童であった事や気付いた事を送迎の際、教えて下さり、安心して預ける事ができています。行事等の準備や出し物の、子供たちが楽し

かった‼と嬉しそうです。いつもありがとうございます。

・気になる子たちへの対応が大変そうで、支援員の先生方への負担がかかりすぎているようで心配です。

06忠見 いつも温かく見守って頂きありがとうございます

06忠見
いつも大変お世話になっています。おかげ様で安心して仕事する事が出来ています。子どもも楽しく学童を利用させて頂いているようで、親

が平日休みの日でも、学童へ行きたがるほどです。有難い限りです。

06忠見 支援員の方はとても心配りや対応も素晴らしい。たまにおみかけするパートの方などがちょっとおぼつかない感じがする。
学童の活動にご理解頂きありがとうございます。支援員の不慣れな対応につきましては、他の支援員の配慮が足りなく不安にさせてしまいま

した。研修等において充分な対応ができるよう務めておりますのでご理解の程よろしくお願い申し上げます。

06忠見

いつも大変お世話のなっております。先生方のおかげで、安心して、子どもを預ける事ができ、感謝しています。長期休みの際、子ども達が

退屈しないよう様々なイベントを計画していただきありがとうございます。子供が毎日楽しい！と学童に通っています。今後も宜しくお願い

致します。

06忠見 有料でもいいので、注文弁当の日があれば助かります。

夏休みに予定しておりましたが、台風の為急遽取り消しになり子ども達も残念だったようです。３月の終了日を目途に、お弁当の日を計画し

たいと思っております。通常のお弁当注文については、保管場所の確保やアレルギー対応、残飯処理に関することなど課題が多いようです。

例年、夏休みの出校日に保護者会役員の方がお弁当の注文を行っていますので、ご理解の程よろしくお願いいたします。

06忠見
いつも大変お世話になっております！学童保育所に預けさせて頂いて、いつも本当に助かっています！先生の皆さまには、心から感謝してお

ります。

06忠見
外遊びの時間の時に先生がたくさん遊んでくれるからうれしいと言っています。私が遊び相手になる時間があまりないので、助かっていま

す。

06忠見 いつも温かく子ども達を見守ってくださり、感謝しています。
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07川崎
できるだけ学童であった様子の話をしてほしい。何か問題があった時に見てないことの方が多い。あずける側からしたら不安しかない。学校

の下校時間が早い時だけ1日あたりいくらでいいので預かってもらえるというのを作って欲しい。

・学童での様子を、お伝え出来るように努めていきたいと思います。

・預かり時間に関しましては、八女市の指針に従っております。

07川崎 先生方みなさん明るく声掛けして下さいます。特に主任の先生はいつも外で遊んでくれて子供たちみんな楽しく過ごしています。 ・ありがとうございます。今後とも学童で楽しい時間が過ごせるように努めていきます。

07川崎
以前の学童ではB.D会、体育の日、など月間、月ごとでスケジュールがあったようですが、楽しむ時間等作っていただけたら、うれしいで

す。
・イベントを増やせるようにスケジュールを作っていきたいと思います
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08岡山 いつも丁寧に対応いただきありがとうございます。

08岡山
学校の先生とは違い、学童の先生に対して、少し反抗的な態度が許されると思っている子どもが多いような気がします。子どもたちが、なか

なか言う事と聞かず、野放し状態…。いつも先生方大変そうだなと…もう少し、若い男性（厳しめでOK)が居てくれるといいなと思います。
職員全体で注意深く見守りを行います。支援員の件に関しては、本部に報告し検討して頂きます。

08岡山
違う学年の子ども達が一緒に過ごすので、色々と不安な事や心配な事がありましたが、支援員の方がちゃんと見てくださるので、安心して子

供を預ける事ができています。いつもありがとうございます。
←白色に訂正お願いします。

08岡山 いつも大変お世話になってます。毎日楽しい♪と帰ってくるので、とてもありがたいです。ありがとうございます。

08岡山
親が話しても、聞かない様な事でも、先生の話しはしっかりきいていて、助かっています。（服のたたみ方等など…)毎日、ありがとうござい

ます。

08岡山 おやつお菓子をもう少し、子どもらしい物にして欲しいです。 今後改善していきたいと思います。

08岡山 いつもありがとうございます。

08岡山 外遊びをしている時は、職員同士話さず、子ども達を見て欲しいと思います。 私語ではないと思いますが、気を付けて見守ります。

08岡山 いつもありがとうございます。

08岡山
学童横の駐車場が止めれなくなり、正門のみになったんですが、未だに学童横に車を止めて送迎している親が見かけられます。学童の玄関の

張り紙をもっと大きく表示するか、声かけをお願いします。
見かけた時は、その都度声をかけています。張り紙は改善しました。

08岡山
いつも明るく接していただいて、子どもも安心して過ごせていると思います。ありがとうございます。こちらの細かい要望なども聞いてくだ

さり、対応して頂いて、とても良いなと思います。

08岡山
以前に比べ、できる様になった事、逆に今後気を付けていきたいことなど、子どもの様子を観察して頂いて、時々ご報告いただくので、あり

がたく思っています。（担当の吉武先生)

08岡山

学童に行くことを嫌がる子もいるという話を聞く中、（他校の事です)いつも楽しんで、行ってくれるので、安心して預ける事ができていまし

た。難しいお年頃の子ども達の対応に向き合って頂き感謝しております。長期休みの中のイベント事や戸外遊びが増えたことはとてもよかっ

たなと思います。

08岡山

一度、子ども同士のトラブルがあり、電話した事があるが、相手の担当の先生が、私の言ってない事を、相手の親に言っており、事態が悪化

しそうになった。その事で、もう一度電話して、言ってない事を言わないでくれと言ったら、笑いながらあやまられた。バカにしていると感

じた。正直、このような人が、子どもを見ているんだと思うと、こわくなった。

不快な思いをさせて申し訳ございませんでした。今後このような事がないように気を付けます。

08岡山 いつも大変お世話になっております。ありがとうございます。

08岡山
いつも楽しく学童へ行くので、とても安心してます。家ではできない様な事をした時は何でも嬉しそうに話をしてくれるので、学童の先生や

お友達の事が大好きなんだろうなぁと思います。これからもよろしくお願いします。いつもありがとうございます。

08岡山 学童利用が出来たことは仕事を行う上でとても助かっていて、特に要望はありません。ありがとうございます。

08岡山 学校が早く終わった日、たとえば、１３：００のおやつはもう少し早めに与えていただくとうれしいです。 全児童が帰ってくるのが１５時半くらいなので、１３時より早くは出来ません。

08岡山 中学年以上の子どもさんになると、今のおやつでは不足することもあるのかと思います。 決められた金額でやりくりしております事をご理解ください。

08岡山
一番は子どもが放課後安全に過ごせる事だと思っているので助かっています。コロナが明けて行事があって夏休みも楽しそうで良かったと

思っています。名札は顔を覚えてもらっているようなので、いらないかな…つけてません。
不審者対策のための名札となっていますので、ご理解ご協力お願いします。

08岡山 おやつの時間早めて欲しい。外遊びの時間が遅い。 おやつの時間を早めると、宿題が終わらない子がでてきますが、試してみたいと思います。

08岡山 一部の先生が悪い 研修などを行い、改善していきたいと思います。何か不振な点がございましたら、本部や主任・担任にご意見をお願いいたします。

08岡山 夏休などンお長期休暇の時のイベント事が増えたら良いなと思います。
本部主催のイベントが１回、学童では長期休みに数回行いました。（かき氷・焼きそば・おにぎり・冷やしぜんざい・お好み焼き・明治出前

講座等）

08岡山

・夏休み期間中、昼休み作り（そうめん、お好み焼き)をしていただき、子どもはとても喜んでいました。親としてもお弁当を作らなくてよ

かったため、大変助かりました。（お弁当作りは、時間がかかりますが、夏場は悪くならないかいつも心配です。)

・体育教室や英語教室があるといいなと思います。

・おやつも、パンなど出るとありがたいです。（スナック菓子でないもの)

学童があるので大変助かっています。毎日ありがとうございます。感謝感謝です。

以前は、体育教室と英語教室は行われていた様ですが、学童の時間構成や児童や保護者のご希望とも合わなくなりましため、検討した結果廃

止解をいたしました。

パン類なども取り入れていきたいと思います。

08岡山 いつも助かっています。みなさん、優しく子ども目線です。
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09立花 いつも良くしたいただいて助かっています。

09立花

いつも大変お世話になっております。毎日安心して預けております。お友達とも楽しく過ごせてるようです。たまに宿題が途中の時があり、

聞くとおやつの時間に間に合わないので…でも遊びたいとか何とか言ってた気がします。子供の理解力や集中力の違いでペースが違うので間

に合いそうにない時があると思います。できるだけ、宿題は丁寧に全て終わっていたら幸いです。いつも子供達と楽しく優しく接して下さり

ありがとうございます。

習慣づけのため、子ども達には宿題を済ませて遊ぶように声かけをしています。上級生が帰ってくる16：00過ぎを全体でのおやつの時間にし

ており、それまでに宿題が終わらなかった子や帰ってすぐの上級生はおやつの後に宿題をすすめています。人数が多い中での学習に集中でき

ない子もいるようですが、その子なりに頑張ってすすめている様子がみられます。宿題が早めに終わった子には、他の子が宿題がすすむよう

に周りでは騒いで遊ばないように声かけをしています。

09立花 いつもありがとうございます！

09立花 支援員さんの対応がとても良いです。

09立花 子供も毎日楽しく学童に通っています。いつも大変感謝しております。ありがとうございます。

09立花
時々子供が他のお友達の仲間に入れてもらえなくて悲しい思いをしていることがあります。遊ぶ時に一人にならない様に気にかけてもらえる

といいなと思います。

保護者の方にはご心配をかけてしまい申し訳ありません。今後も子ども同士の様子を良く見ながら見守り・声かけをさせていただきます。今

後も子どもさんの様子で気になることがありましたら、支援員に遠慮なくお声かけ下さい。

09立花 宿題はいつも終わってて遊ぶときは宿題の後　　勉強もわからないとこは見て頂いたり本当に助かっています！
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10筑南 子供たちがノビノビしながらも、規律がとれていてとてもすばらしく思います。

10筑南 書類等渡す際に説明が無いまま渡されることがあるので、きちんと説明した上で渡して欲しい
書類を渡す際に一緒にページをめくり読み進めて説明を行うようにして、後日理解されたかの確認を行う。特に、初めての学童利用家庭や途

中入所家庭には詳しく説明を行う。並行してコドモン・掲示板で告知する。

10筑南

上級生（6年）が下級生をいじめているように感じる。安心して預けているわけではない。仕事の為仕方ないが子供はいつも我慢している。

泣いて帰ることもある。上級生（特定の人物）への対応をもっと強化すべき。ほとんどの子（5～１年）は何度もイヤな思いをしている。

黙って見ているだけ、がまんしている状態。先生方はいろいろ工夫して改善しようとして下さっているがその子が考えを改めない限り子供た

ちはつらい思いをしている。早めに対応してほしい。

双方の話をしっかりと聞いて、状況を把握したら保護者へも伝える。繰り返し思いやりを持って行動することやケガをしないように伝える。

子供との話の中に、「〇〇さんが良いことを言ってくれた。」や「〇〇さんが注意をしてくれた。」など、事例を取り入れて話をしていく。

10筑南 子供食堂の日が増えると助かります。 こども達がこども食堂をとても楽しみにしていて、回数が増えることを期待していると要望として挙げてみます。

10筑南 安心して仕事ができるのは学童保育所のおかげです。ありがとうございます。

10筑南

“高学年（上級生）に悩ませることが多い学童”というイメージを持ってる保護者、子供がたくさんいます。もう、社会勉強というレベルでは

ないと思います。（あまりにも長く続いてる）改善がみられないようなので関わらないように！！としか子供に伝えることができないのも悲

しいです。もっと家庭での指導をしっかりしてもらうように親に伝えてほしいです。本当に…

日頃の問題行動に対して、毎回思いやりの心を持つことや、良い行動を褒めるなど、心の成長につながるように根気強く話をしていく。短期

間で解決する問題ではないので、支援員全員で気持ちを一つにして問題に取り組んでいき、安心してお子様を預けていただける学童にしてい

く。

10筑南 特にありません。学童保育はありがたいです。助かってます。ありがとうございます。

10筑南 特にありません。お世話になっております。感謝しております。

10筑南 おやつの量について　駄菓子でないものがよい（おにぎり、パンなどでよい） お菓子のほか果物や冷食などを取り入れる等、工夫をしていく。予算内でやりくりしている事もご理解ください。



回答数

回収率 大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い大変良い 良い 普通 悪い

福島 109 72世帯 25 19 17 17 15 28 23 4 0 19 32 19 0 0 31 34 4 1 0 31 32 7 0 0 34 26 10 0

66.1% 34.7% 26.4% 23.6% 23.6% 20.8% 38.9% 31.9% 5.6% 0.0% 26.4% 44.4% 26.4% 0.0% 0.0% 43.1% 47.2% 5.6% 1.4% 0.0% 43.1% 44.4% 9.7% 0.0% 0.0% 47.2% 36.1% 13.9% 0.0%

長峰 65 44世帯 15 19 10 5 11 20 13 1 0 11 27 6 0 1 21 22 2 0 1 21 21 4 0 0 22 21 4 0

67.7% 34.1% 43.2% 22.7% 11.4% 25.0% 45.5% 29.5% 2.3% 0.0% 25.0% 61.4% 13.6% 0.0% 2.3% 47.7% 50.0% 4.5% 0.0% 2.3% 47.7% 47.7% 9.1% 0.0% 0.0% 50.0% 47.7% 9.1% 0.0%

上妻 91 47世帯 12 16 13 12 11 23 11 0 0 17 21 7 0 0 17 20 9 0 0 17 21 8 0 0 17 19 10 0

51.6% 25.5% 34.0% 27.7% 25.5% 23.4% 48.9% 23.4% 0.0% 0.0% 36.2% 44.7% 14.9% 0.0% 0.0% 36.2% 42.6% 19.1% 0.0% 0.0% 36.2% 44.7% 17.0% 0.0% 0.0% 36.2% 40.4% 21.3% 0.0%

三河 44 27世帯 10 0 0 0 5 10 12 0 0 5 12 10 0 0 5 17 5 0 0 7 16 4 0 0 6 14 7 0

61.4% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.5% 37.0% 44.4% 0.0% 0.0% 18.5% 44.4% 37.0% 0.0% 0.0% 18.5% 63.0% 18.5% 0.0% 0.0% 25.9% 59.3% 14.8% 0.0% 0.0% 22.2% 51.9% 25.9% 0.0%

八幡 23 16世帯 7 4 5 2 2 5 9 0 0 3 7 6 0 0 3 11 2 0 0 3 8 5 0 0 3 10 3 0

69.6% 43.8% 25.0% 31.3% 12.5% 12.5% 31.3% 56.3% 0.0% 0.0% 18.8% 43.8% 37.5% 0.0% 0.0% 18.8% 68.8% 12.5% 0.0% 0.0% 18.8% 50.0% 31.3% 0.0% 0.0% 18.8% 62.5% 18.8% 0.0%

忠見 45 34世帯 14 13 7 4 8 15 9 1 0 12 13 8 0 0 17 15 2 0 0 16 15 2 1 0 15 16 3 0

75.6% 41.2% 38.2% 20.6% 11.8% 23.5% 44.1% 26.5% 2.9% 0.0% 35.3% 38.2% 23.5% 0.0% 0.0% 50.0% 44.1% 5.9% 0.0% 0.0% 47.1% 44.1% 5.9% 2.9% 0.0% 44.1% 47.1% 8.8% 0.0%

川崎 15 14世帯 1 5 4 7 4 4 6 0 0 4 6 4 0 0 10 2 2 0 0 10 2 2 0 0 10 1 3 0

93.3% 7.1% 35.7% 28.6% 50.0% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 7.1% 21.4% 0.0%

岡山 122 92世帯 26 45 27 8 35 30 25 1 0 43 31 18 0 0 43 38 10 1 0 42 36 13 1 0 42 31 18 1

75.4% 28.3% 48.9% 29.3% 8.7% 38.0% 32.6% 27.2% 1.1% 0.0% 46.7% 33.7% 19.6% 0.0% 0.0% 46.7% 41.3% 10.9% 1.1% 0.0% 45.7% 39.1% 14.1% 1.1% 0.0% 45.7% 33.7% 19.6% 1.1%

立花 46 28世帯 7 9 7 4 4 12 12 0 0 4 12 12 0 0 7 13 8 0 0 6 14 8 0 0 7 11 10 0

60.9% 25.0% 32.1% 25.0% 14.3% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 25.0% 46.4% 28.6% 0.0% 0.0% 21.4% 50.0% 28.6% 0.0% 0.0% 25.0% 39.3% 35.7% 0.0%

筑南 31 27世帯 10 9 4 11 12 8 7 0 0 16 7 4 0 0 12 10 5 0 0 12 11 4 0 0 12 6 9 0

87.1% 37.0% 33.3% 14.8% 40.7% 44.4% 29.6% 25.9% 0.0% 0.0% 59.3% 25.9% 14.8% 0.0% 0.0% 44.4% 37.0% 18.5% 0.0% 0.0% 44.4% 40.7% 14.8% 0.0% 0.0% 44.4% 22.2% 33.3% 0.0%

八女立花学童全体 591 408世帯 127 139 94 70 107 155 127 7 0 134 168 94 0 1 166 182 49 2 1 165 176 57 2 0 168 155 77 1

集計 69.1% 31.1% 34.1% 23.0% 17.2% 26.2% 38.0% 31.1% 1.7% 0.0% 32.8% 41.2% 23.0% 0.0% 0.2% 40.7% 44.6% 12.0% 0.5% 0.2% 40.4% 43.1% 14.0% 0.5% 0.0% 41.2% 38.0% 18.9% 0.2%

配布数 1年生 2年生 3年生

1 安全

施設・設備について

2 清掃等 1表情 2言葉使いj 3態度k

4年生以

上

学年(複数回答) 支援員について



福島

長峰

上妻

三河

八幡

忠見

川崎

岡山

立花

筑南

八女立花学童全体

集計

大変悪い大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い
大変満

足
満足 普通 不満

大変不

満
はい いいえ

どちら

でもな

い

はい いいえ

どちら

でもな

い

0 30 28 11 1 0 24 36 9 1 0 26 30 13 0 0 28 32 10 0 0 30 31 8 1 0 8 53 9 54 3 12

0.0% 41.7% 38.9% 15.3% 1.4% 0.0% 33.3% 50.0% 12.5% 1.4% 0.0% 36.1% 41.7% 18.1% 0.0% 0.0% 38.9% 44.4% 13.9% 0.0% 0.0% 41.7% 43.1% 11.1% 1.4% 0.0% 11.1% 73.6% 12.5% 75.0% 4.2% 16.7%

0 21 21 4 0 0 20 19 7 0 0 20 15 9 1 0 18 18 9 0 0 20 21 5 0 0 3 37 6 38 4 4

0.0% 47.7% 47.7% 9.1% 0.0% 0.0% 45.5% 43.2% 15.9% 0.0% 0.0% 45.5% 34.1% 20.5% 2.3% 0.0% 40.9% 40.9% 20.5% 0.0% 0.0% 45.5% 47.7% 11.4% 0.0% 0.0% 6.8% 84.1% 13.6% 86.4% 9.1% 9.1%

0 17 20 9 0 0 14 19 11 1 0 16 22 8 0 0 14 20 11 1 0 11 26 8 1 0 2 41 3 39 2 4

0.0% 36.2% 42.6% 19.1% 0.0% 0.0% 29.8% 40.4% 23.4% 2.1% 0.0% 34.0% 46.8% 17.0% 0.0% 0.0% 29.8% 42.6% 23.4% 2.1% 0.0% 23.4% 55.3% 17.0% 2.1% 0.0% 4.3% 87.2% 6.4% 83.0% 4.3% 8.5%

0 7 13 7 0 0 6 11 9 1 0 7 10 10 0 0 6 13 8 0 0 6 14 7 0 0 1 22 4 20 1 6

0.0% 25.9% 48.1% 25.9% 0.0% 0.0% 22.2% 40.7% 33.3% 3.7% 0.0% 25.9% 37.0% 37.0% 0.0% 0.0% 22.2% 48.1% 29.6% 0.0% 0.0% 22.2% 51.9% 25.9% 0.0% 0.0% 3.7% 81.5% 14.8% 74.1% 3.7% 22.2%

0 3 7 6 0 0 3 4 9 0 0 4 5 7 0 0 3 5 8 0 0 3 8 5 0 0 0 14 2 15 0 1

0.0% 18.8% 43.8% 37.5% 0.0% 0.0% 18.8% 25.0% 56.3% 0.0% 0.0% 25.0% 31.3% 43.8% 0.0% 0.0% 18.8% 31.3% 50.0% 0.0% 0.0% 18.8% 50.0% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 12.5% 93.8% 0.0% 6.3%

0 15 15 4 0 0 14 12 8 0 0 17 10 7 0 0 15 12 6 1 0 13 15 6 0 0 5 27 2 26 3 5

0.0% 44.1% 44.1% 11.8% 0.0% 0.0% 41.2% 35.3% 23.5% 0.0% 0.0% 50.0% 29.4% 20.6% 0.0% 0.0% 44.1% 35.3% 17.6% 2.9% 0.0% 38.2% 44.1% 17.6% 0.0% 0.0% 14.7% 79.4% 5.9% 76.5% 8.8% 14.7%

0 10 1 2 1 0 9 2 3 0 0 9 4 1 0 0 9 2 3 0 0 8 2 3 0 0 1 13 0 13 0 1

0.0% 71.4% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 64.3% 14.3% 21.4% 0.0% 0.0% 64.3% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 64.3% 14.3% 21.4% 0.0% 0.0% 57.1% 14.3% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 92.9% 0.0% 92.9% 0.0% 7.1%

0 40 37 14 1 0 36 33 21 2 0 38 38 13 2 0 37 32 19 3 0 41 29 20 1 0 5 84 3 81 2 9

0.0% 43.5% 40.2% 15.2% 1.1% 0.0% 39.1% 35.9% 22.8% 2.2% 0.0% 41.3% 41.3% 14.1% 2.2% 0.0% 40.2% 34.8% 20.7% 3.3% 0.0% 44.6% 31.5% 21.7% 1.1% 0.0% 5.4% 91.3% 3.3% 88.0% 2.2% 9.8%

0 7 11 10 0 0 7 10 11 0 0 7 11 10 0 0 7 11 8 1 0 9 11 7 0 0 3 22 3 23 1 4

0.0% 25.0% 39.3% 35.7% 0.0% 0.0% 25.0% 35.7% 39.3% 0.0% 0.0% 25.0% 39.3% 35.7% 0.0% 0.0% 25.0% 39.3% 28.6% 3.6% 0.0% 32.1% 39.3% 25.0% 0.0% 0.0% 10.7% 78.6% 10.7% 82.1% 3.6% 14.3%

0 12 6 8 1 0 13 4 9 1 0 12 8 7 0 0 12 6 7 2 0 12 10 4 1 0 1 24 2 19 1 7

0.0% 44.4% 22.2% 29.6% 3.7% 0.0% 48.1% 14.8% 33.3% 3.7% 0.0% 44.4% 29.6% 25.9% 0.0% 0.0% 44.4% 22.2% 25.9% 7.4% 0.0% 44.4% 37.0% 14.8% 3.7% 0.0% 3.7% 88.9% 7.4% 70.4% 3.7% 25.9%

0 162 159 75 4 0 146 150 97 6 0 156 153 85 3 0 149 151 89 8 0 153 167 73 4 0 29 337 34 328 17 53

0.0% 39.7% 39.0% 18.4% 1.0% 0.0% 35.8% 36.8% 23.8% 1.5% 0.0% 38.2% 37.5% 20.8% 0.7% 0.0% 36.5% 37.0% 21.8% 2.0% 0.0% 37.5% 40.9% 17.9% 1.0% 0.0% 7.1% 82.6% 8.3% 80.4% 4.2% 13.0%

3態度k 4子どもへの対応l 7相談対応o6電話での対応n5保護者との連携m

おやつについて（夕方提供しています）

学童保育所に満足しているかP
おやつ

の影響Q

おやつ

の量R

現在の学童支援員について



福島

長峰

上妻

三河

八幡

忠見

川崎

岡山

立花

筑南

八女立花学童全体

集計

1支援員の

子どもへの

対応S

2苦情・要

望への対応

T

3職員体制

(支援員の

数)U

4行事活動V 5保護者と

の関わり・

連携W

6遊びの工

夫X

7学校と地

域との連携

Y

8学習支援Z 9安全の確

保・対策AA

10特になし

AB その他のご意見、ご要望、お気づきの点がありましたら、遠慮なくご記入ください。(自由記述)AF

47 3 11 9 22 11 8 26 41 2

65.3% 4.2% 15.3% 12.5% 30.6% 15.3% 11.1% 36.1% 56.9% 2.8%

34 0 4 9 8 5 4 18 35 3

77.3% 0.0% 9.1% 20.5% 18.2% 11.4% 9.1% 40.9% 79.5% 6.8%

33 3 7 9 11 5 1 16 32 3

70.2% 6.4% 14.9% 19.1% 23.4% 10.6% 2.1% 34.0% 68.1% 6.4%

22 0 0 6 10 6 1 13 18 1

81.5% 0.0% 0.0% 22.2% 37.0% 22.2% 3.7% 48.1% 66.7% 3.7%

11 1 4 1 5 2 2 3 10 1

68.8% 6.3% 25.0% 6.3% 31.3% 12.5% 12.5% 18.8% 62.5% 6.3%

22 2 1 7 7 8 4 11 25 1

64.7% 5.9% 2.9% 20.6% 20.6% 23.5% 11.8% 32.4% 73.5% 2.9%

10 3 0 5 3 1 1 4 9 0

71.4% 21.4% 0.0% 35.7% 21.4% 7.1% 7.1% 28.6% 64.3% 0.0%

66 2 6 13 27 11 6 31 69 8

71.7% 2.2% 6.5% 14.1% 29.3% 12.0% 6.5% 33.7% 75.0% 8.7%

23 1 3 2 6 7 3 6 22 3

82.1% 3.6% 10.7% 7.1% 21.4% 25.0% 10.7% 21.4% 78.6% 10.7%

20 2 5 1 6 5 0 11 16 2

74.1% 7.4% 18.5% 3.7% 22.2% 18.5% 0.0% 40.7% 59.3% 7.4%

288 17 41 62 105 61 30 139 277 24

70.6% 4.2% 10.0% 15.2% 25.7% 14.9% 7.4% 34.1% 67.9% 5.9%

学童保育所に求める事（最大3つまで○を記入）
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